

惠氏奶粉涨价，最高涨了17元

业内人士认为涨价没道理，担心其他进口奶粉跟风

作为进口奶粉中的巨头之一，惠氏奶粉涨价之声早已散播出来，甚至一度引发各大卖场涨价前夕“习惯性”断货。不过昨晚记者探访南京新街口附近几大超市却发现，惠氏奶粉的步调似乎有些不一，家乐福的惠氏奶粉的确提价了，而沃尔玛则将刚刚涨价的惠氏奶粉又调回原价。

家乐福惠氏奶粉涨价

昨晚9点多，在大行宫家乐福超市奶粉销售区，记者看了一下价格标签，惠氏S-26第三阶段奶粉900克罐装价格为176元，第一阶段同规格则为196元。

“都涨价了，幅度在10块钱左右。”现场一位促销员说，惠氏奶粉是在昨天早晨提价的，此前超市有几天惠氏很多奶粉缺货，这次算是货到价提。其中一种S-26第三阶段

400克盒装奶粉，原价56元，现价是62元，涨了6元。

不过现场的几家不同品牌奶粉的促销员认为，要看惠氏到底涨不涨价，还得一个月后，“那时候惠氏能坚持下来，才算是真的，否则说不定一看销售不行了，马上又降下来也有可能！”

沃尔玛涨了一下又调回原价

随即记者来到新街口沃尔玛超市，刚到惠氏奶粉的销售区，记者就发现，促销员正拿着一大摞价格标签准备更换，其中就有惠氏400克第一阶段盒装的，原价95元，更改后立即降到了89.3元。

“别家超市在提价，你们怎么把价格往下降啊？”面对记者的疑问，那位促销员称自己也不清楚。

那么两家超市的价格相

比如何呢？记者一比较发现，原价159元的惠氏第三阶段900克罐装在家乐福涨到了176元，在沃尔玛则保持原价。惠氏第三阶段400克盒装在家乐福卖62元，在沃尔玛还是56元，没有提价。

至于惠氏400克第一阶段奶粉，根据记者向现场消费者询问，得知前几天沃尔玛的价格就是89元左右，“可能是超市今天上午提过价，但是晚上为什么又降回来就不知道了。”

记者也查看了其它品牌的价格，沃尔玛内雅培金装学儿喜康力奶粉1阶段售价为187元，而家乐福的售价为181.4元。多美滋金装乐加婴儿配方奶粉1阶段罐装900克两家的售价均为192元。“今天超市里除了惠氏奶粉外，没听说其它奶粉涨价的消息。”

一位促销员告诉记者。

专家：外资奶粉定价权越来越强

昨天，在北京各大超市的惠氏奶粉纷纷涨价。对于此次涨价，惠氏的说法是“成本压力”。但这一理由被认为并不充分。乳业专家王丁棉表示，奶粉主要是根据原材料成本来定价，目前除了进口原料奶粉价格下降一半以外，其他原材料如乳清粉、营养素、包材等都没有涨价，甚至还有稍微下滑。一些行业内人士认为，此次惠氏涨价，显示出外资奶粉企业在中国婴幼儿奶粉市场越来越强的定价权。据了解，外资奶粉在高端市场的份额将可能达到80%以上，业内人士担心，其他奶粉会跟风涨价。据北京媒体报道，雅培奶粉在8月底9月初也会涨价。■实习生 马薇薇 快报记者 孙玉春

▶出门看天

主持人 刘峻



昨天，南京笼罩一层雾霾，感觉十分闷热 快报记者 辛一 摄

酷暑到来，从早热到晚

昨天，省气象台发布南京地区的高温预报，今天南京将有弱的高温天气。

7月14日起，南京市进入一年之中最热的三伏天。昨天，一早出门感觉非常闷热。然而下午，一股较弱的冷空气却让高温“离开”了南京——当天的最高温度只逼近32℃。省气象台专家预计，副热带高压今天起将“掌控”南京，真正酷夏来了。今明两天，南京市都是晴好天气，最高温度将冲破35℃，明

南京三日天气

今天 多云，偏东风转偏南风， 26~35℃
明天 晴到多云，26~36℃
后天 多云有时阴，27~34℃

江苏

南京22日起汽车票小涨

江苏新增1例甲流

江苏省卫生厅昨天通报：江苏新增1例甲型H1N1流感确诊病例，这是该省第43例确诊病例。患者是南京人，7月10日从澳大利亚墨尔本乘机经香港于11日抵达南京，14日患者出现发热、咳嗽症状，随即到医院就诊。目前，患者病情平稳。 ■快报记者 张星

江苏省卫生厅昨天通报：江苏新增1例甲型H1N1流感确诊病例，这是该省第43例确诊病例。患者是南京人，7月10日从澳大利亚墨尔本乘机经香港于11日抵达南京，14日患者出现发热、咳嗽症状，随即到医院就诊。目前，患者病情平稳。 ■快报记者 张星

张明宝涉嫌“以危险方法危害公共安全罪”被批捕

昨日，南京市江宁区检察院以涉嫌“以危险方法危害公共安全罪”，将南京“6·30”特大交通事故肇事司机张明宝批准逮捕。

经查：张明宝，今年43岁，个体施工队负责人，挂靠江苏淮安第五建筑工程公司南京分公司，家住江宁区东山街道金陵路金港花园小区。6月30日晚上，张明宝与朋友在金陵路“徐州土菜馆”吃饭。当晚8时许，张明宝酒后驾车回家，沿途先后撞倒9名路人，并撞坏路边停放的6辆轿车，造成5人死亡、4人受伤的特大交通事故。

张明宝被抓获后，经对其

血液进行检验，检出其血液中乙醇浓度为381.5mg/100ml(80mg/100ml属于醉酒)，属严重醉酒驾驶。

此案发生后，南京市、江宁区两级检察院高度重视，第一时间派员提前介入案件的侦查工作，并对案件的定性进行了多次研讨。检察机关认为：犯罪嫌疑人张明宝醉酒驾车，对造成不特定多数人生命健康持放任的间接故意，并造成5死4伤极其严重后果的发生，因而构成“以危险方法危害公共安全罪”。■通讯员 江检宣 快报记者 吴杰

■律师说法

什么是“放任的间接故意”？

在检察机关对张明宝的逮捕理由中，如何理解“对造成不特定多数人生命健康持放任的间接故意”呢？南京熙典律师事务所丁明胜律师介绍，在法律上，“放任”是指行为人对于危害结果的发生，虽然没有希望、积极地追求，但也没有阻止、反对，而是放任自流，听之任之，任凭、同意它的发生。而“间接故意”是指

行为人明知自己的行为可能发生危害社会的结果，并且放任这种结果发生的心态。

“放任”和“间接故意”，加上“不特定多数人生命健康”这个客体，完全符合“以危险方法危害公共安全罪”的构成要件。所以，张明宝涉嫌“以危险方法危害公共安全罪”。 ■快报记者 吴杰

SUNING 苏宁电器

至真至诚 阳光服务

服务热线:4008-365-365 客户网:www.suning.com

本版广告限南京/镇江/扬州/泰州地区

来苏宁，让您的夏天

盛放·分享
WIN·FUN

苏宁上市5周年盛世回馈特卖会

畅享庆典:7月16日-26日

手印礼三部曲

7月21日光临苏宁电器南京新街口店/商聚广场店/山西路店参加我们的手印礼可享受以下三重惊喜：

- 前200名顾客无需购物即可获得苏宁送上的一份精心礼物！
- 营业开始后，每50分钟抽奖一次，选取5名幸运消费者，购物可在最低成交价上再享受9.5折优惠！
- 精选多款特惠商品现场惠卖，惊喜折扣倾情回馈消费者五年来对苏宁的支持！

详情见店内海报

2004年7月21日
苏宁电器在深交所中小企业板正式挂牌上市
实现了成为社会公众化企业的夙愿
也成就了五年来的快速发展
真诚服务于越来越多的中国家庭
五年绽放 喜悦分享
手印礼 一份承诺 一份纪念
苏宁上市五周年盛典邀您见证！

苏宁空调
即买 即提 即装
最快2小时享受清凉

苏宁全新D系列阳光快车全面提速，
为您快速清凉！最快2小时的送装以及符
合条件0包装费退货，全面保障顾客放
心消费！

活动详见店内海报！

苏宁空调
早夜市

清凉早夜市，苏宁更实惠！活动期间，每天上午10点前、晚上18点后在苏宁各门店购空调的消费者，即可获得**50-500元电费让利！**

限指定型号，详情见店内海报！

阳光包
延长保修

购指定型号空调，加购空调“阳光包”，可在最终成交价基础上立减**50-200元**。

详见店内海报！

恭贺苏宁上市5周年
知名空调品牌厂家鼎力助阵

Whirlpool 惠而浦 Sanyo 三洋 Chunlan 春兰 Mitsubishi 三菱
Haier 海尔 CHIGO 格力 Panasonic 松下 Gidea 美的
Hisense 海信 KELON 科龙 AUX 奥克斯
CHANGHONG 长虹 LG
TCL 泰科

您生活中的
电器专家



苏宁电器，更值得信赖！
网上商城 网购地址: www.suning.cn
网购热线: 4008-198-198